

04.12.2023

## Kleine Anfrage 2997

der Abgeordneten Markus Wagner und Andreas Keith AfD

### Tatort Freibad – Kriminalität in Badestätten seit 2022 bis heute – zweite Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 20. Oktober 2023, Drucksache 18/6460 auf unsere Kleine Anfrage vom 13. September 2023, Drucksache 18/5921, wurde auf unsere Frage 4

„Wie viele der in Frage 1 und 2 abgefragten Delikte werden jeweils als Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung eingestuft?“<sup>1</sup>

wie folgt geantwortet:

„Von den 2.010 bekanntgewordenen Fällen des Jahres 2022 stellen 231 Fälle Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung dar.“<sup>2</sup>

Wir fragen daher die Landesregierung:

1. Welches Alter haben die für die 231 bekanntgewordenen Fälle von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung verantwortlichen Tatverdächtigen?
2. Welches Geschlecht haben die für die 231 bekanntgewordenen Fälle von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung verantwortlichen Tatverdächtigen?
3. Welche Nationalität haben die für die 231 bekanntgewordenen Fälle von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung verantwortlichen Tatverdächtigen?
4. Welche Mehrfachstaatsangehörigkeit haben die in Frage 3 abgefragten deutschen Tatverdächtigen?

Markus Wagner  
Andreas Keith

---

<sup>1</sup> Vgl. Antwort der Landesregierung vom 20.10.2023, Drs. 18/6460, S. 3.

<sup>2</sup> Ebenda.